

Lehetőség Családoknak 2005 Alapítvány

9200 Mosonmagyaróvár, Áchim András u. 26.

Asz.: 18982590-1-08

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00959

Társak a segítségben

Szakmai beszámoló

A „Társak a segítségben” c. projekt megvalósítása 2020.05.01.-én vette kezdetét. A projektelőkészítés során elkülönített bankszámlát nyitottunk a projekt megvalósításához, valamint módosítási igényt nyújtottunk be 2020.07.07.-én. A projektelőkészítés során felvettük a szakmai megvalósítókkal a kapcsolatot, és team ülés keretében átbeszélésre kerültek az előleg lekérését követő feladatok ütemezései. Ezt követően megkezdődött a program megvalósításához kapcsolódó eszközök beszerzése, valamint a kötelező nyilvánosság biztosítása. A projekt megvalósítása során két alkalommal is sor került szerződésmódosításra, kezdetben a projekt fizikai befejezésének dátuma 2021.04.30.-ra, majd 2022.01.29.-re módosult. Ennek oka sajnos a koronavírus járvány miatt kialakult helyzet, a korlátozó intézkedések miatt volt szükség, hisz projektünk rendezvények megszervezését és lebonyolítását is tartalmazza, amelyekre sajnos nem volt lehetőségünk. Ez idő alatt folytattuk a program megvalósításához kapcsolódó eszközök beszerzését és az önkéntesek toborzását. Elkészült a szervezet új kommunikációs csatornájaként funkcionáló honlap és három viszonylag nagyobb létszámú rendezvény lebonyolítására került sor. A programok középpontjában az önkéntesség és az adományozói kultúra, szemléletformálás álltak.

A megvalósult rendezvények lehetőséget adtak jó gyakorlatok és tapasztalatok átadására és hosszú távú együttműködések kialakítására. A pályázat megvalósítása során, illetve a projekt zárásáig az önkéntesek fogadása folyamatos volt, főként a szervezet adományozói tevékenységében vállaltak aktív szerepet.

A projekt fizikai befejezésére 2022.01.29.-én került sor. A helyi szervezetekkel szoros együttműködést sikerült kialakítanunk, és a pályázat megvalósítása során több önkéntest is sikerült foglalkoztatnunk. Az önkéntesek foglalkoztatásához számos kis értékű tárgyi eszközt be tudtunk szerezni, amik nagy segítséget nyújtottak a programok során, valamint a szervezet mindennapi tevékenységében.

Kelt.: Mosonmagyaróvár, 2022.05.03.

Lehetőség Családoknak 2005 Alapítvány